

# AUREOVIT 80 mg/g premix pro medikaci krmiva

## AUREOVIT 80 mg/g premix pro medikaci krmiva

Reg. č.: 99/012/83-S/C

Léčivá látka: Chlortetracyklini hydrochloridum 80 mg v 1 g

Pomocné látky: Uhlíčan vápenatý, pšeničná mouka

**Charakteristika:** Přípravek s obsahem širokospektrálního antibiotika je určen pro léčbu a metafylaxi prostřednictvím krmiva. Tetracykliny mají široké spektrum účinku. Silnější účinek se projevuje v působení na gram pozitivní bakterie, slabší účinek na gram negativní bakterie, účinkují také na některé spirochety a aktinomycey, slabě působí na některé viry a protozoa. Chlortetracyklin působí převážně bakteriostaticky inhibicí proteosyntézy bakterií. Do bakteriální buňky se dostává energeticky dependentním transportním systémem, v cytoplasmě se váže na 30S ribozomální podjednotku a zabraňuje vazbě aminoacyl-tRNA na komplex tvořený ribozomem a mRNA. Tato vazba brání syntéze peptidového řetězce, čímž je dočasně narušena syntéza bakteriálních bílkovin.

### Indikace:

Telata, prasata: léčba a metafylaxe infekčních onemocnění vyvolaných mikroorganismy citlivými k chlortetracyklinu: gastritida, enteritida, bronchitida, pneumonie, pleuritida, peritonitida.

Před zahájením metafylaxe je nutno prokázat výskyt onemocnění ve stádě.

Drůbež: léčba infekčních onemocnění vyvolaných mikroorganismy citlivými k chlortetracyklinu: pasteurelóza, salmonelóza.

**Cílové druhy zvířat:** Skot (telata), prasata, drůbež.

**Dávkování:** Perorální podání.

### Léčba:

Telata a prasata: 56 mg chlortetracyklin hydrochloridu/kg ž. hm./den, což odpovídá 0,70 g přípravku/kg ž. hm./den.

Drůbež: 45 mg chlortetracyklin hydrochloridu/kg ž. hm./den, což odpovídá 0,56 g přípravku/kg ž. hm./den.

### Metafylaxe:

Telata a prasata: 28 mg chlortetracyklin hydrochloridu/kg ž. hm./den, což odpovídá 0,35 g přípravku/kg ž. hm./den.

Přípravek léčebně i metafylakticky podávat po dobu 5–7 po sobě jdoucích dnů. Denní dávky podávat rozdělené na polovinu v intervalu 12 hodin zamícháním do sypkého (jadrného) krmiva.

**Ochranná lhůta:** Maso telat 17 dní, maso prasat 10 dní, maso drůbeže 7 dní. Nepoužívat u nosnic, jejichž vejce jsou určena pro lidskou spotřebu.

**Balení:** 10 kg

**Veterinární léčivý přípravek je vydáván pouze na předpis.**

**Uvedené informace o přípravcích nemusí být aktuální! Pro aktuální a úplné znění souhrnů údajů o přípravcích (SPC) prosím navštivte webové stránky ÚSKVBL. [odkaz ZDE](#)**